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Sinteza articolului 

Oana Nuțu Centrul de Transfer 
Tehnologic în 
Industry 4.0 și 
Smart Destinations 
al USV  a fost 
acreditat de 
Ministerul 
Cercetării, Inovării 
și Digitalizării 
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- În cadrul Centrului USV și al Parcului Științific și Tehnologic vor fi 
dezvoltate activități variate, printre care cercetare și inovare în domeniile 
acreditate, producție în serie mică, consultanță în domeniul proprietății 
intelectuale, instruire practică pentru studenți și liceeni, instruire pentru 
personalul companiilor de profil și dezvoltare și testare de noi 
produse/procese prin robotică și automatizare. 
Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Bogdan- Gruia Ivan, a emis 
marți, 26 martie a.c., Ordinul nr. 20556 privind acreditarea și acordarea 
titlului de entitate a Rețelei Naționale de Inovare și Transfer Tehnologic 
(ReNITT) pentru „Centrul de Transfer Tehnologic în Industry 4.0 și 
Smart Destinations”, constituit în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” 
din Suceava – USV CTTISD. Acesta a fost dezvoltat ca entitate de transfer 
tehnologic în cadrul Parcului Științific și Tehnologic East European 
Border de la Siret. 
„Centrul USV a obținut acreditarea ca entitate de transfer tehnologic, 
pentru o perioadă de 5 ani, pentru următoarele domenii de specializare 
inteligentă: Economie digitală și tehnologii spațiale, Fabricație avansată 
și Materiale funcționale avansate. Reamintim faptul că Parcul Științific 
și Tehnologic de la Siret dispune de un centru de inovație și training în 
domeniul Industry 4.0 cu echipamente Bosh Rexroth, un FABLAB, un 
HUB IT Open Source și spații pentru birouri”, a transmis USV. 
În cadrul Centrului USV și al Parcului Științific și Tehnologic vor fi 
dezvoltate activități variate, cum ar fi cercetare și inovare în domeniile 
acreditate; prototipare și manufacturarea seriei zero a produsului; 
producție în serie mică; consultanță în conversia echipamentelor din 
Industry 3.0 în Industry 4.0; consultanță pentru soluții inteligente în 
domeniul dezvoltării urbane și turismului; consultanță în domeniul 
proprietății intelectuale; instruire practică pentru studenți și liceeni; 
instruire pentru personalul companiilor de profil; dezvoltare și testare de 
noi produse/procese prin robotică și automatizare; dezvoltare și testare 
de soluții pentru trasabilitatea produselor și lanțul de producție; 
dezvoltare și testare de aplicații software. Centrul de Transfer Tehnologic 
în Industry 4.0 și Smart Destinations a beneficiat de finanțare prin 
Programul Operațional Regional 2014-2020, printr-un parteneriat care 

vivafm.ro 
28.03.24 
suceavalive.ro 
28.03.24 
ziareonline24.ro 
28.03.24 
stirisuceava.net 
28.03.24 
radioas.ro 
28.03.24 
impactfmregional.ro 
29.03.24 



a reunit actori reprezentativi din mediul public, privat și academic de la 
nivelul regiunii: UAT Orașul Siret, UAT Județul Suceava, SC Industrial 
Park East European Border Siret SR și Universitatea „Ștefan cel Mare” 
Suceava, în calitate de coordonator științific al Parcului. Inițiativa este 
sprijinită de parteneri din mediul de afaceri, cel academic și de ONG-uri, 
precum Camera de Comerț Româno-Germană AHK, Camera de Comerț 
și Industrie a Județului Suceava, Universitatea „Yurii Fedcovici” din 
Cernăuți (Ucraina), Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret, companiile Bosh 
Rexroth și Siemens Industry Software.[...] 
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informare, teatru și 
jocuri interactive, în 
parcul USV, pe 2 
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- De Ziua Autismului, pe 2 aprilie, în parcul Universității „Ștefan cel Mare” 
Suceava vor fi organizate mai multe activități sub sloganul: „Nu suntem 
invizibili” -  dizabilitatea este doar o nepotrivire între persoane și mediu. 
Asociația Help Autism, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Suceava, Centrul Psihologic „Împreună 
pentru Suceava”, Grădinița cu Program Prelungit „Așchiuță” Suceava, 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Școala Gimnazială Ipotești 
organizează pe parcursul întregii zile de 2 aprilie 2024: Info Point 
(interes) AHA, între orele 9:00 – 16:30, Jocuri interactive (integrare), 
între orele 10:30 - 16:30, Piesă de teatru (învățare socială), „Punguța cu 
doi bani”, piesă interpretată de actori ai Teatrului de Copii și Tineret 
„Vasilache” Botoșani.  
Copiii se vor bucura de muzică, coregrafie, decor, costume, o experiență 
de neuitat pentru cei mici și pentru cei mari. 
Sub mottoul „Noaptea Albastră a Autismului” (manifest), Primăria 
Municipiului Suceava se alătură și anul acesta campaniei internaționale 
„Light It Up Blue”, prin iluminarea în culoarea albastră a clădirii. 
În semn de solidaritate față de provocările persoanelor cu autism, atât 
Corpul E al Universității „Ștefan cel Mare”, Muzeul Național al 
Bucovinei, cât și Teatrul Municipal „Matei Vișniec” vor fi iluminate în 
albastru, în noaptea de 2 aprilie 2024. 
Cristina Ștefanov, project manager Asociația Help Autism, ne-a spus că 
marți, 2 aprilie 2024, în intervalul 9:00 - 16:30, specialiștii centrului 
Help Autism Suceava vor fi prezenți în Parcul USV, unde se va organiza 
o campanie de informare menită să contribuie la conștientizarea la nivel 
local a problematicii autismului. Candidații la alegerile electorale de anul 
acesta sunt așteptați să semneze „Angajamentul pentru autism”. 
În intervalul 10:30- 16:30, mai spune Cristina Ștefanov, „ne vom orienta 
spre activități care sunt incluzive și promovează spiritul de echipă. Se vor 
crea contexte în care copiii cu minți aparte vor interacționa și se vor 



împrieteni cu alți copii”. [...] 
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- Orchestra simfonică a Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu” din 
municipiul Suceava va concerta duminică, 31 martie 2024, începând cu 
ora 15:00, în sala de spectacole a Casei de Cultură „Mihai Teliman” din 
Siret. Invitat special este tenorul Sorin Ursan Delaclit. Dirijor: profesor 
Valentin Ianoș. 
Prețul unui bilet este 10 lei (preț simbolic). Concertul este organizat de 
Centrul Cultural Siret, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava, 
Casa de Cultură a Studenților, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava.  
Înainte de a începe o stagiune de opt concerte în municipiul Suceava, 
Orchestra Simfonică Suceava, dirijată de prof. Valentin Ianoș (siretean), 
propune un program de excepție pentru melomanii din Siret: Johann 
Strauss Vater, Ciprian Porumbescu, A. Vivaldi etc. 
Publicul siretean și nu numai este încurajat să participe în număr cât mai 
mare la astfel de acțiuni culturale care promovează excelența. „Dacă la 
finalul concertului veți considera că cei peste 60 de instrumentiști, soliști 
vocali, dansatori, merită mai mult, o să vă puteți manifesta recunoștința 
punând singuri prețul corect pentru un astfel de eveniment”, au transmis 
organizatorii. 

 


